
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 
Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради; 

61052, Україна, Харківська обл., Харків, вул. Ярославська, буд.21; 

код за ЄДРПОУ – 02146311; 

категорія замовника – Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): 

«Послуги з обслуговування системи автоматичної пожежної сигналізації та цілодобового 

спостереження з передачі тривожних сповіщень у закладах освіти (послуги з ремонту і 

технічного обслуговування протипожежного обладнання код за ДК 021:2015: 50413200-5)» 

3. Ідентифікатор закупівлі:  

UA-2023-12-21-011943-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

Замовника. 

Спостереження – комплекс організаційно-технічних заходів, що здійснюються 

«Виконавцем» у визначений Договором період часу за допомогою апаратури пункту 

централізованого спостереження (далі – ПЦС) з метою отримання по каналам зв’язку 

сповіщень про спрацювання системи ППА. 

Технічне обслуговування – забезпечення функціонування системи ППА згідно з 

експлуатаційною документацією шляхом здійснення її профілактичних оглядів за заявками 

«Замовника», а саме, зовнішній огляд ППА виявлення пошкоджень, що можуть привести до 

виходу її з ладу, а також ліквідації несправностей, які можуть бути усунені безпосередньо за 

місцем знаходження сигналізації без заміни (або ремонту) її структурних елементів. 

Виконавець зобов’язаний: Виконати підключення системи ППА до пульту 

централізованого спостереження «Виконавця». 

Здійснювати цілодобове спостереження за системою ППА «Замовника». 

В разі отримання сигналу «Пожежа» з «Об’єкту» «Замовника» негайно викликати 

підрозділи пожежної охорони. 

Забезпечити працездатність системи ППА на об’єкті «Замовника». 

Усувати раптові відмови системи ППА за викликом «Замовника», або при отриманні 

сигналу «Відмова» на пульт централізованого спостереження з Об’єкту. 

Здійснювати профілактичне обслуговування системи ППА згідно з рекомендаціями 

виробника устаткування, встановленого на «Об’єкті». 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Кошти місцевого бюджету.  КПКВК МБ 4411010 «Надання дошкільної освіти», 

4411021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок 

коштів місцевого бюджету». Фінансування у 2024 році. 

 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 124 348,00 грн. з ПДВ. 
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7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувану вартість предмету закупівлі визначено відповідно до Примірної методики 

Очікувану вартість предмету закупівлі визначено відповідно до Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 № 275 (далі – 

Методика). 

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Розрахунок очікуваної вартості 

товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель (з урахуванням індексу 

інфляції). 


